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11.  Nuwunnu nup A4 swihh penetGph wnipgwy, nph switubpp ywwnytpywsd Gu
uywnpned:

(@  Spgwyn wwpnibwynwd £ 500 pEpe: Iwqwnybe pneh Uty ptpeh Uhghu
hwuuwnntenLup:

Uhghu hwuwnniejniup = 5/500=0.01ud [1]
(b) w2yt enrbnh tnngwyh dwywp:

OSwywip = 30 x20 x 5 = 3000 ud® Ywd Gpywpnpnu x yuncintu x
pwpapneintl = 3000 ud® [1]
(c) Nruwunnp swihned £ enrtnph inpgwyh punhwuncp quiuqywép: L2Gp quiugywsh
swthdwU hwdwn ogunwgnpdynn uwpph wuncup:

Uokinp [1]

(d)  nptph wpgwyh quuqywdp Ywaunud £ 2400 q: Swzqwnytp eneh
fuinnLpejnLun:

fFuunniejnLup = 2400 / 3000 = 0,8 g/ul® Ywu quwuqywép / swdwih = 0,8 g/ud® [1]
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0] Lotp wju whpnypep, npp UGpUwywgunud £ hwunwnnly - wpwgnijwdp
2wndynn hGdwuynnpnhl:

D

B Jwunwyp [1]

(i) Sw2dwnpytp hGdwuynpnh Ynnuhg wugwéd hGnwynpnignlup  wnwehu 5
Jwjpywuncd:

htnwynpnipintl = gpuwdhyh ud Ynph inwy gunudnn tnhpniyehu
wd 0,5 x hhdp x pwnapnceyntu = 0.5 x 20 x 5 = 50U [2]
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Uty wy htéwuynpn 4 wugwd wupundte opgnid E wpwhGunp (snpu 2ppwithng): Uw
wnncd £ 80.0 Jwjpyjwl:

0] Rw2ywnyt] wyu htdwuynnpnh dhghu wpwagnienlup:

dhgohU wpwagntejntup = punhwunip dwuwwwnphp / punhwunep dwdwuwyp Ywd
(250 x 4) / (80) = 1000/80 = 12.5 u/y [1]
(i) Géwuynpnh  puybpubphg JGyp dpgwdwgph uyunwd B oguwagnpdby
Jwjnlwlwgwih:

UnwehU Lywpnud wywwnybpdwd £ Juypyuwuwswihh gnigdniupp UGy 2ppwithnihg
hGwn, huy Gpnypnpn Lywpnd® Gpynt 2ppwithnihg hGunn:

o

(1004308

Sw2dwnpytp hGdwudnpnh dwdwlwyp, npp wuhpwdton £ Gpypnpn 2ppwithnih
pupwgpntd 2ngnLnhu wugubint hwdwn:

dwdwlwyp = 43.88 — 20.16 Juu 23.72Y [1]

(CunwuJtlup® 5)
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(a) Lotbp, prbG w, X, y Jwd z -hg npu E pGYUwU wuyncup:
z[1]
(b) Lotbp, pG w, X, y Ywd z -hg npu E wuydwu wuyncup:

X [1]

(c) Lnyup jwjbwywu wihp E: RGnGp jwjuwywl wihph Wu JGYy ophuwy:
Yuwdwjwywu EGyunpwdwquhuwywl wihpubpp Ywd ubudhy wihputpp [2]

(CunwdJtup® 4)
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Uwnunup ncuh 2.0 yg quugyuwd:

(a) Uwnunup 9nhg gwwnynid £ nLnnwéhag 16 2 uygpbwywl yhutGnhy ELGpghwny:

() 3w2ybp uwnunuh wpwagnwenLup 9nhg gwwnyGine wwhhu:
Yhutwinpy EuGpghwu = %2 mv?

wnwgntpintup = v = V(2x(1/2)x16)=4u/J[1]

@i)  [Quwoybp uvwndnuph &Gnp pGpwd  wnwdbugnylu  pwpépnieinlup: Onh
nhdwnpntejntll wuwnbGub):

yhutwnpy Eutpghw = ynuinbughw) EUGpghw
(¥2)mv?=mgh
pwnannLpnLup = h=v?/2g=0.8U [1]

(i) 36w puyutind gbwinp, uwnunup gpbret wdpnnenirjwdp Ynpgunid £ hp uygpbwyuwl
yhubGuwinhy EuGpghwl: Pwgwuwnntp, RE huy E inbnh nLutgb) Yynpgnpwd EuGpghwh hGwn:



onh wnwpwgnd, ubpphu Eutpghw, onph Ywehutph Yhubwnhy Eubnpghw, awjuh
EuGpghw

[1]
(b) UGY wy| uwnunu, 2wuwn wybh Jté quuqywény, Unyu uygplwywlu wpwagnipjwdp
gwuwynwd £ oph Jwytplnyphu nunnuhwjwg® nGwh yen:

() Pwgwunntp, RE huswbtu E wju uwnunuh gwwnybinL pwnapnieinlup hwpwptpdned
wnwhlu uwnunuh gwwnybine pwpapnipjwl htwn:

Cuwn (i) pwduh h=v?/2g L wllwp E uwndnuh qwuqqwéhg: IGnlLwpwp Unyu
pwnénnLinLup
[1]

(CunwuJtlup* 4)
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A ntwph Udwu hGnwynpnipyntlutpny, uwywit Wwunwhwlwlu nwuwynpnipjwlp
dniGyncjubn

[1]
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